



平成 23 年 4 月 11 日

各 位

会 社 名 イオンクレジットサービス株式会社
代表者名 代表取締役社長 神谷 和秀
(コード番号 8570 東証第一部)
問 合 せ 先 常務取締役財務経理本部長 若林 秀樹
電 話 番 号 0 3 - 5 2 8 1 - 2 0 5 7

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成 23 年 2 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 23 年 4 月 5 日に公表いたしました「平成 23 年 2 月期 決算短信」に一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

【訂正箇所】

1. 18 ページ
 4. 連結財務諸表
 - (3) 連結株主資本等変動計算書
2. 34 ページ
 5. 個別財務諸表
 - (3) 株主資本等変動計算書

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成21年2月21日 至 平成22年2月20日)	(自 平成22年2月21日 至 平成23年2月20日)
	(略)	
新株予約権		
前期末残高	25	—
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△25	—
当期変動額合計	△25	—

(略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成21年2月21日 至 平成22年2月20日)	(自 平成22年2月21日 至 平成23年2月20日)
	(略)	
新株予約権		
前期末残高	25	—
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△25	—
当期変動額合計	△25	—

当期末残高

—

—

(略)

5. 個別財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 平成21年 2月21日 至 平成22年 2月20日)	(自 平成22年 2月21日 至 平成23年 2月20日)	(自 平成22年 2月21日 至 平成23年 2月20日)	(自 平成23年 2月21日 至 平成24年 2月20日)
(略)				
その他資本剰余金				
前期末残高		6		—
当期変動額				
自己株式の処分		△6		—
当期変動額合計		△6		—
(略)				
新株予約権				
前期末残高		25		—
当期変動額				
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)		△25		—
当期変動額合計		△25		—

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 平成21年 2月21日 至 平成22年 2月20日)	(自 平成22年 2月21日 至 平成23年 2月20日)	(自 平成22年 2月21日 至 平成23年 2月20日)	(自 平成23年 2月21日 至 平成24年 2月20日)
(略)				
その他資本剰余金				
前期末残高		6		—
当期変動額				
自己株式の処分		△6		—
当期変動額合計		△6		—
<u>当期末残高</u>		<u>—</u>		<u>—</u>
(略)				
新株予約権				
前期末残高		25		—
当期変動額				
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)		△25		—
当期変動額合計		△25		—
<u>当期末残高</u>		<u>—</u>		<u>—</u>